



अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक 07-09-2022 अंक 337

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

सड़क दुर्घटना में नाबालिग घायल, रेफर



बरही बायपास के पास बुधवार को हुई सड़क दुर्घटना में एक 16 वर्षीय चंदन कुमार पिता के बी यादव ग्राम भलुआ निवासी घायल हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार बायपास में सड़क पार करने के दौरान इसे अज्ञात वाहन ने अपने चपेट में ले

लिया। जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया। आस पास के लोगों के सहयोग से उसे बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां से प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।

उत्कर्मित मध्य विद्यालय तिलैया प्रखंड बरही में मनाया गया करमा महोत्सव

पहली बार स्कूल में कर्मा उत्सव के आयोजन की हो रही है सराहना



कर्मा उत्सव में एक साथ नृत्य करते विद्यालय के बच्चे, शिक्षक एवं ग्रामीण



विद्यालय के छात्रों के साथ निर्मला पंडित

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड के उत्कर्मित मध्य विद्यालय तिलैया में स्कूली बच्चे, विद्यालय के शिक्षक, शिक्षिकाएं एवं ग्रामीण महिलाओं ने धूमधाम से करमा पर्व को

मनाया। विद्यालय प्रांगण में ही करमा डाली लगाकर पूजा अर्चना की गई। कार्यक्रम की शुरुआत पौधरोपण के साथ किया गया। कार्यक्रम का नेतृत्व कर रही विद्यालय की प्रधानाधिका कुमारी निर्मला ने कहा कि हमारा झारखंड हमारी संस्कृति हमारे

त्योहार हमारी धरोहर है। इसी कड़ी को आगे बढ़ाने तथा आज की पीढ़ी को अपनी संस्कृति की ओर आकृष्ट करने तथा उसके महत्व को बताने के लिए विद्यालय में करमा का त्योहार मनाया गया। जिसमें कुल 105 बच्चों का रजिस्ट्रेशन किया गया था।

सभी पंजीकृत बच्चों के साथ साथ बच्चों के अभिभावकों ने भी नृत्य कर इस कार्यक्रम में भाग लिया जो कि विद्यालय परिवार के लिए ऐतिहासिक पल था। प्रखंड में पहली बार किसी सरकारी विद्यालय में इस तरह के कार्यक्रम के आयोजन की प्रशंसा की जा

रही है। कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए अखिल झारखंड प्राथमिक शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष प्रवीण कुमार, उपाध्यक्ष अरुण कुमार, प्रखंड अध्यक्ष अयोध्या कुमार, सचिव मथुरा प्रसाद सहित संघ से जुड़े सभी सदस्यों ने पूरे विद्यालय परिवार को बधाई

दी है। कार्यक्रम में रूपम कुमारी, लवली, जान्घवी, प्रिया, कृतिका, पंकज, नीतीश, दीपू, सूरज, सन्ध्या आदि सभी बच्चों ने भाग लिया।।

बीस सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा को नवयुवक क्लब धनवार ने किया सम्मानित

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



जिला परिषद सदस्य तैयब, जामा मस्जिद सेक्रेटरी अब्दुल कयूम, कुर्बान मीडिया प्रभारी तौकीर रजा, रसोईया धमना पंसस मो

बरही प्रखंड के बीस सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा को नवयुवक क्लब धनवार के युवाओं ने माला एवं पुष्पगुच्छ देकर सम्मानित किया। वहीं धनवार के मो इम्तियाज को बीस सूत्री के सदस्य बनाए जाने पर हर्ष व्यक्त किया है। वहीं इकबाल रजा ने सभी को आश्वासन देते हुए कहा की मैं हमेशा गरीबों के मदद के लिए तत्पर रहूंगा। मौके पर अल्पसंख्यक कल्याण समिति अध्यक्ष सह पूर्व

कलीम, गुलाम मुस्तफा, लियाकत अंसारी, मो मनुवर हसन सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

साढ़े चार लाख की लागत से बन रहे वनागार डिपो का गेट बनते ही हुवा ध्वस्त

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



झारखंड सरकार के वन विभाग द्वारा संचालित जीटी रोड चौपारण के वनागार प्रक्षेत्र में बन रहे गेट बनते ही ध्वस्त हो गया। यह घटिया निर्माण कार्य का पोल खोल दिया। इस संबंध में वनागार डिपो के रेंजर कुछ भी बताने में हिचक रहे हैं। कहते हैं कि यह काम जिला के वन विभाग के अधिकारियों द्वारा जिले के संवेदक से करा रहे हैं। कितना का है और क्या बन रहा है। इसकी जानकारी विभाग द्वारा नहीं दी गई। जानकारी हो कि वनागार डिपो लूट का अखाड़ा है। हर वर्ष डिपो

के लकड़ियों में आग लगने का शिकायत रहती है। अभी भी लकड़ी नीलम की सूचना कार्यालय में नहीं रहती है। रात के अंधेरे में डिपो से लकड़ियों का नीलम हो रही है। बताया

गया कि वर्षों से एक ही रेंजर कार्यरत है। खुलेआम जंगलों से केंदू पत्ते की अवैध तोड़ाई में तस्करो के सहभागी बनते हैं। बेल पत्ते और अन्य जंगली कंद मूल की बड़े पैमाने पर चोरी हो

रही है। चौपारण पी 4- चौपारण के वनागार डिपो में साढ़े लाख रुपए की बन रहा गेट मंगलवार को ध्वस्त हो गया।

करमा पूजा में खोंड़ाहार पंचायत के विभिन्न स्थलों में महिला नेत्री कविता कुमारी हुई शामिल

प्राकृतिक पर्व करमा का क्षेत्रवासियों को दी शुभकामनाएं

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



पर्व करमा पूजा की शुभक. महिला नेत्री कविता कुमारी, भाजपा नेता रंजीत चंद्रवंशी के साथ सामाजिक कार्यकर्ता अशोक बाड़ा, रंजित मिंज, मगदली बाड़ा, बसंत उरॉव, महादेव बाड़ा,

बरही प्रखंड अंतर्गत खोंड़ाहार पंचायत की महिला नेत्री सह पंचायत की पूर्व मुखिया प्रत्याशी कविता कुमारी ने प्राकृतिक पूजा करमा के दौरान खोंड़ाहार पंचायत के पांच माइल, लोहरा टोली, चोर पहाड़ी, शरणा स्थल, मेला टंड सहित विभिन्न स्थानों का भ्रमण किया। उनके साथ उनके पति भाजपा प्रदेश सह मीडिया प्रभारी रंजीत चंद्रवंशी भी शामिल हुए। उन्होंने क्षेत्र के करमा पूजा स्थलों का भ्रमण कर क्षेत्रवासियों को प्राकृतिक

मंजु देवी, राजेश उरॉव, सुखदेव उरॉव, नकुल करमाली, अनिता देवी, सुनील उरॉव सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

Call:- 7992360340, 7870725012

MOBILE WORLD

LOAN PAY PHONE

Sale & Service

Mobile And Accessories Wholesale & Retail

oppo mi vivo realme SAMSUNG NOKIA Connecting People

0% Interstet, BAJAJ financie, TVS financie, Home credit, Persnal financie, Pan labs debit card, Credit card EMI Available

Barhi Chowk, Hazaribagh Road, Barhi Hazaribagh

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

विष्णुगढ़ में फाइलेरिया उन्मूलन पखवारा कार्यक्रम को लेकर बनी रणनीति

16 को बूथस्तर तथा 17-30 तक डोर टू डोर चलेगा अभियान

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी



एमडीए कार्यक्रम को लेकर बैठक में शामिल पदाधिकारी एवं जनप्रतिनिधि

16 सितंबर से 30 सितंबर तक मनाए जाने वाले फाइलेरिया उन्मूलन पखवारा को लेकर बुधवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सभागार में बैठक कर रणनीति तैयार की गई। बैठक में फाइलेरिया उन्मूलन कार्यक्रम में प्रखंडस्तरीय पदाधिकारियों के अलावा जनप्रतिनिधियों एवं आम लोगों से भी इसमें सहभागिता पर चर्चा की गई। कहा गया कि 16 सितंबर को बूथस्तर पर सभी लोगों को एमडीए की खुराक दी जाएगी। इसके बाद 17 सितंबर से 30 सितंबर तक स्वास्थ्य सहिया के माध्यम से डोर टू डोर जाकर हरेक घर के हरेक सदस्य को एमडीए की खुराक खिलानी है। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ अरुण कुमार सिंह ने कहा कि फाइलेरिया से

बचाव की दवा प्रत्येक लोगों को खाना चाहिए। स्वस्थ व्यक्ति भी फाइलेरिया से ग्रसित हो सकते हैं। इसके लक्षण कुछ वर्षों के बाद प्रकट होते हैं। इससे पैर व अन्य अंग हाथी पांव हो जाते हैं। इससे बचाव के लिए वर्ष में एक बार एमडीए की खुराक अवश्य लेनी चाहिए। बीडीओ संजय कौंगारी ने इस जागरूकता के अधिकतम प्रसार पर बल दिया। कहा कि अधिक

से अधिक लोगों तक इसकी पहुंच बनाने के लिए इसमें विद्यालय के बच्चों के अलावा जनप्रतिनिधियों को भी शामिल किया जाएगा। विद्यालय एवं बच्चों द्वारा प्रभातफेरी एवं पीडीएस डीलरों के माध्यम से आम जनों तक इसके बारे में जागरूक किया जाएगा। प्रमुख जैबुन निशा ने अपने घरों के आसपास सफाई तथा सोते समय मच्छरदानी का प्रयोग करने की सलाह दी। मौके पर टीडीएरिया प्रमुख संतोष मंडल, उपप्रमुख रवि बरनवाल, विष्णुगढ़ उपप्रमुख सरयू साव, प्रमुख प्रतिनिधि बेलाल अंसारी, डॉ शाहबान, पूर्व प्रमुख उमा देवी, मलेरिया इंसपेक्टर अजय सिन्हा, पीसीआई चंद्रशेखर, केयर इंडिया से रूकसेला खलखो, राजेश कुमार समेत कई लोग मौजूद थे।

फिनोलेक्स कंपनी के सौजन्य से जेपी आंख अस्पताल में होगा 500 सौ मोतियाबिंद मरीजों निःशुल्क ऑपरेशन

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



देश की बड़ी पाइप निर्माता कंपनी फिनोलेक्स ने ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले मोतियाबिंद मरीजों के लिए एक शानदार पहल की है। इसके तहत उन्होंने लोक नायक जय प्रकाश आंख अस्पताल के साथ मिलकर बिहार के गया जिले के 500 मोतियाबिंद मरीजों का मुफ्त ऑपरेशन करने का जिम्मा लिया है। इस कार्यक्रम की शुरुवात 5 सितंबर से की गई है। जिसके तहत आज 16 मरीजों को ऑपरेशन के बाद छुट्टी दी गई। इस कार्यक्रम के तहत कैम्प

एरिया में प्रचार, मोतियाबिंद मरीजों की पहचान, उन्हें कैम्प से लाना हॉस्पिटल में रहना-खाना एवम ऑपरेशन के बाद निःशुल्क दवा देकर उसके बाद पुनः कैम्प की जगह पर छोड़ना, सब निःशुल्क करना है। इस कार्यक्रम में फिनोलेक्स कंपनी के प्रतिनिधि राजन कुमार संस्था के सचिव सतीश गिरिजा, कार्यक्रम निदेशक गंधर्व गौरव, आनंद अभिनव हॉस्पिटल में नेजर संतोष कुमार पूरी कार्यक्रम प्रबंधक करुणा निधि उपस्थित थे।

राजद प्रखण्ड कमिटी की हुई बैठक

बैठक में रामेश्वर यादव बने चौथी बार राजद प्रखण्ड अध्यक्ष

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह



कान्हाचट्टी : बुधवार को प्रखंड के सायल बगीचे स्थित मैदान में राजद प्रखंड अध्यक्ष की बैठक संपन्न हुआ बैठक में पर्यवेक्षक के रूप में राजद के बरिष्ठ नेता शंकर सिंह उपस्थित थे श्री सिंह के नेतृत्व में और देख रेख में राजद प्रखंड अध्यक्ष का चुनाव सर्वसम्मति से व शांति रूप में संपन्न हुआ। सर्वसम्मति से राजद कार्यकर्ताओं ने प्रखंड अध्यक्ष के लिए पुराने प्रखंड अध्यक्ष रामेश्वर यादव को चुना। बताते चलें कि रामेश्वर यादव चौथी बार प्रखंड अध्यक्ष का पद पर आसीन हुए हैं। उनके प्रखंड अध्यक्ष बनाए जाने पर कार्यकर्ताओं में हर्ष व खुशी व्याप्त है, वही प्रखंड के कार्यकर्ताओं ने मंत्री

सत्यानंद भोक्ता पर राजद कार्यकर्ताओं को उपेक्षा का आरोप लगाते हुए कहा कि कार्यकर्ता से बढ़कर कोई नहीं होता है मंत्री सत्यानंद भोक्ता राजद के कार्यकर्ताओं को तरजीह नहीं देते हैं। कार्यकर्ताओं ने बैठक में ही कहा कि हम लोग राजद के सिपाही हैं और रहेंगे कोई भी सांसद या विधायक बनता है तो उन्हें सांसद या विधायक बनाने का श्रेय कार्यकर्ताओं को ही जाता है लेकिन मंत्री भोक्ता ने कार्यकर्ताओं को उपेक्षा के दृष्टि से देखते हैं। इधर रामेश्वर यादव को प्रखंड अध्यक्ष बनाए जाने पर राजद कार्यकर्ता एवं विधायक प्रतिनिधि राजेंद्र राम, छोदू खान, कबीर अंसारी, अशोक दांगी, योगेश यादव, सुरेश यादव, बालगोविंद यादव, सुदेश उर्फ फटूश सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने उन्हें बधाई दिया है। वही नव चयनित प्रखंड अध्यक्ष रामेश्वर यादव ने कहा कि मैं पार्टी के लिए समर्पित हूँ और पार्टी के लिए समर्पित रहूँगा। उन्होंने कहा कि राजद के कार्यकर्ताओं के हर दुख सुख में मैं रात हो या दिन उनके साथ खड़ा हूँ।

पैसरा में मनसा पूजा में कलश यात्रा में हुए पूर्व विधायक

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार



बरकट्टा प्रखण्ड क्षेत्र के गंगपाचो के ग्राम पैसरा में सार्वजनिक मनसा पूजा के कलशयात्रा में बतौर मुख्य अतिथि पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव, जिला परिषद उपाध्यक्ष किशुन यादव, उपप्रमुख सुरजी देवी, 20 सूत्री अध्यक्ष प्रदीप मंडल, मुखिया गंगपाचो चिंता देवी संयुक्त रूप से शामिल रहे अतिथियों ने मां मनसा से क्षेत्र की खुशहाली व सम्पन्नता की कामना की मौके पर उप मुखिया प्रतिनिधि पंकज कुमार,

उपप्रमुख प्रतिनिधि उत्तम महतो, पंसंस प्रतिनिधि बचनदेव दास, वार्ड सदस्य सूरज कुमार, सुरेश प्रसाद, लालू रजक, पन्वू चौधरी, लेखराज प्रसाद, भुनेश्वर प्रसाद, मनोहर रामचंद्र प्रसाद, यादव, चुरामन महतो, दिनेश यादव समेत बड़ी संख्या में कलशयात्री व श्रद्धालुओं की उपस्थिति रही।

पिरींजियाटांड वन रक्षाबंधन महोत्सव पर पर्यावरण संरक्षण का संदेश

वन एवं पर्यावरण जागरूकता विषयक कई कार्यक्रमों की प्रस्तुति

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी



बुधवार को पिरींजियाटांड वन महोत्सव में नाटक का मंचन करते कलाकार

पर्यावरण संरक्षण के उद्देश्य से वन रक्षा समिति बनासो व चानो के तत्वाधान में बुधवार को पिरींजियाटांड वन रक्षाबंधन महोत्सव सह मेला का आयोजन किया गया। महोत्सव के 14वीं वर्षगांठ की शुरुआत वन देवी की पूजा अर्चना कर की गई। इसके पश्चात सैकड़ों वन वृक्षों पर रक्षासूत्र बांधकर पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लिया गया। लोगों में पर्यावरण संरक्षण विषयक जागरूकता के लिए एम्बिशन पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा नुकड़ नाटक प्रस्तुत किए गए। स्थानीय बच्चों के द्वारा संथाली, नागपुरी नृत्य, भाषण एवं नाटक का मंचन किया गया। मुख्य अतिथि पूर्वी जिल्प सदस्य सरयू पटेल ने मौके पर सैकड़ों फलदार एवं छायादार

पौधे बांटकर इसे लगाने और सुरक्षित रखने का संकल्प दिलाया। कहा कि वर्तमान दौर में पर्यावरण को सुरक्षित रखना बहुत जरूरी है। इसके लिए अधिक से अधिक पेड़ लगाने होंगे। तभी हमलोगों का जीवन बचेगा। उपाध्यक्ष सुरेश राम ने वन की अवैध कटाई रोकने के साथ वन्य जीवों की रक्षा पर जोर दिया। कहा कि पर्यावरण संरक्षण में वन्य जीवों का भी महत्वपूर्ण भूमिका है। मंच संचालन रमेश दुडू ने किया। अंत में प्रतिभागियों को पुरस्कार एवं मेडल देकर सम्मानित किया गया। मौके पर कमेटी अध्यक्ष महादेव मुर्मू, सचिव रमेश दुडू, उपाध्यक्ष सुरेश राम, चेतलाल दुडू, एम्बिशन पब्लिक स्कूल के संचालक विवेक कुमार, थानेश्वर महतो, चेतन महतो, लालजी मुर्मू, लखन दुडू, शिबु सोरेन, राजू सोरेन, बुधन दुडू, महेश किस्को, बाबुचन्द किस्को, रामचंद्र राम, बब्लू दुडू, दासो मुर्मू, सोमर महतो, डेगलाल महतो, जगरनाथ सिंह, कौशलया देवी, कमली देवी, चंदवा देवी समेत कई गणमान्य मौजूद थे।

चौपारण प्रमुख ने किया फुटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ

खेल से शारीरिक व मानसिक विकास होता है : पूर्णिमा देवी

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा



बेलाही पंचायत के परतापुर में शांति संवाद क्लब द्वारा आयोजित फुटबॉल प्रतियोगिता का हुवा शुभारंभ। चौपारण प्रमुख पूर्णिमा देवी ने मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेन्द्र रजक, जीप सदस्या आरती कौशल, पूर्व मुखिया संघ अध्यक्ष राजदेव यादव, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, सीताराम साव, राजेन्द्र चंद्रवंशी, सुनील सिंह, बेलाही मुखिया मंदू सिंह, समिति सदस्य विकास रजक, पडरिया मुखिया पप्पू रजक आदि का उपस्थिति में फीता काटकर व खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर मैच का शुभारंभ किया। इससे पूर्व आयोजकों ने अतिथियों को बुके देकर स्वागत किया। उदघाटन मुकाबला बेलाही

बनाम रतनपुर के बीच खेला गया रोमांचक मुक. तलाशे। स्थानीय मुखिया ने बले में बेलाही की टीम ने जीत अर्जित कर अगले दौर में प्रवेश किया। खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए प्रमुख ने कहा कि खेल से शारीरिक व मानसिक विकास होता है। खेल हमारे जीवन का अहम हिस्सा है। खिलाड़ी खेल के माध्यम से अपना कैरियर तलाशें। स्थानीय मुखिया ने कहा कि बेलाही पंचायत के खिलाड़ियों के मदद के लिए मैं हमेशा तत्पर रहता हूँ। हमारे पंचायत में कई प्रतिभावान खिलाड़ी हैं। समिति सदस्य विकास रजक ने बताया कि प्रतियोगिता दस दिनों तक चलेगा। विजेता व उर्वविजेता को ट्रॉफी देकर पुरुस्कृत किया जाएगा। मौके पर जीप प्रतिनिधि सुधीर कौशल, भाजपा नेता बालेश्वर साव, मनोज यादव, कपिल यादव, बैजनाथ यादव, मधु यादव, बिनोद साव समेत अन्य लोग मवजुद थे।